
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 14.12.2018

DATA: 14 DE DEZEMBRO DE 2018

LOCAL: ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA DO CEARÁ- ESMEC

PAUTA PRINCIPAL: 

• PALESTRA DO DR PEDRO HENRIQUE MARTINS, FARMACÊUTICO.

PAUTA SECUNDÁRIA: 

• APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 23/11/2018
• CONFRATERNIZAÇÃO

Iniciados os trabalhos, o Secretário-Executivo do Comitê repassou as deliberações da última
reunião do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 23 de novembro de 2018, a
qual foi devidamente aprovada pelo colegiado.  Em continuidade aos trabalhos, foi dada a
palavra ao Dr. Pedro Henrique Martins, Farmacêutico, Representante do Conselho Regional
de Farmácia do Estado do Ceará no Comitê, o qual apresentou e compartilhou exemplares
da  Cartilha  elaborada  pelo  Conselho  Federal  de  Farmácia  (CFF),  através  do  grupo  de
trabalhos de farmacêuticos no sistema de justiça. No decorrer da apresentação foi relatado
que  o  referido  documento  tem  o  objetivo  de  orientar  os  magistrados  em  relação  as
especificidades da assistência farmacêutica, já que a formação profissional deles é moldada
principalmente  na  Ciência  jurídica;  Ajudar  a  compreender  a  organização  da  assistência
farmacêutica e seus conceitos e diretrizes formulados pelas políticas públicas, auxiliando nas
ações que visam reduzir ou qualificar as demandas judiciais, na área de medicamentos e de
outros produtos para a saúde. Logo após a apresentação, a Dra. Antônia Dilce Rodrigues
Feijão agradeceu a presença de todos os presentes e elencou as atividades realizadas pelo
comitê no ano de 2018.

Deliberações do Comitê:

1.  Ficou  acordado  que  a  próxima reunião  será  no dia  25  de  janeiro  de  2019  ,  reunião
exclusiva para revisar e elaborar enunciados para a III Jornada de Direto e Saúde.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues  Feijão,  Coordenadora do
referido Comitê, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual
eu,___________ Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente
ata.

Fortaleza/CE, 14 de dezembro de 2018.
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Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, coordenadora do Comitê - TJCE

Pedro Henrique Martins, Rep do Conselho Regional de Farmácia (CRF, Titular)

Veruska Queiroz de Castro,Assistente, Suplente da Secretaria de Saúde do Município de
Fortaleza- SMS

Camila de Sousa Barbosa, Rep. da Secretaria de Saúde do Estado do Ceará - SESA

Renato Evando Moreira Filho, Rep. do Conselho Regional de Medicina do Ceará

Ricardo Lotif  Araújo,  Rep.  do  Conselho Regional  de  Fisioterapia  e  Terapia  Ocupacional
(CREFITO 6ª região, Titular)

José Menescal  de Andrade Júnior,  Advogado,  rep. das Operadoras de Planos de Saúde
(UNIMED CEARÁ)

Nelcilene dos Santos Silva, Rep. do Conselho Regional de Nutricionistas (CREFITO, Titular)

Adailson Vieira da Silva, Rep. do Conselho Regional de Enfermagem (COREN, Suplente)

Manuel Yury Trindade,Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-
JUS/CE 
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